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Bogdan Lupu este Channel Manager al 
BitDefender în România şi se ocupă de dez-
voltarea canalului de distribuţie, negocieri 
şi proiecte cu peste 500 de parteneri activi. 
Responsabil cu dezvoltarea strategiilor de 
afaceri cu distribuitorii, al acţiunilor de 
marketing şi vânzări de la nivel naţional, 
Bogdan facilitează administrarea proiecte-
lor, atât în domeniul tehnic, cât şi în cel co-
mercial. Cunoştinţele vaste şi de actualitate 
pe care le deţine în domeniul programelor 
informatice vin să întregească înţelegerea 
profundă a domeniului, experienţa dobân-
dita în aproape 10 ani.

IT TRENDS: La finalul anului trecut 
aţi încheiat un parteneriat cu diferiţi dis-
tribuitori online, cu scopul de a distribui 
online întreaga gamă de produse Bit-
Defender la nivel autohton, cu suport teh-
nic adecvat. Ce rezultate are acest canal 
online de prezenţă a soluţiilor BitDefender? 
Suntem deja trecuţi de primul trimestru al 
acestui an. Ce rezultate au adus aceştia?

Bogdan Lupu: Ne-am dorit de la în-
ceput un proiect ambiţios, în care să avem 

lângă noi parteneri care pot fi dedicaţi 
exclusiv canalului online. Am găsit impli-
carea necesară în echipa celor de la BWM 
Mediasoft.

Cu BWM relaţia este una ideală, iar la 
momentul de faţă ne dorim o creştere a 
 cifrei de afaceri de aproximativ 20% faţă 
de anul trecut, susţinută şi prin interme-
diul dezvoltării mai multor programe dedi-
cate magazinelor online, în special a celor 
care sunt la început de business.

BWM poate să ofere partenerilor săi 
condiţii de distribuţie bune şi posibilitatea 
de a le construi şi administra magazinele 
e-commerce de la zero, sau prin preluare.

Preocuparea noastră pentru segmentul 
online este mai ridicată astăzi, întrucât 
anul trecut acest segment a reprezentat 
peste 10% din cifra de afaceri.

IT TRENDS: Sunteţi în al şaptelea an 
de dezvoltare a canalelor de distribuţie 
BitDefender. În acest moment, soluţiile 
BitDefender sunt distribuite printr-o reţea 
globală de parteneri (distribuitori şi resell-
eri) în peste 100 de ţări din întreaga lume. 
Care este canalul de distribuţie care aduce 
cele mai bune vânzăari în România?

Bogdan Lupu: Canalul de distribuţie cu 
cea mai mare pondere în cifra de afaceri 
este canalul produselor business. 

În România, BitDefender are o reţea 
formată din cinci distribuitori: Asesoft, 
SCOP, RHS, AGIS, Aline şi, împreună cu 
aceştia, acoperirea noastră se extinde la o 
reţea de peste 500 de parteneri.

Media creşterii propuse cu fiecare dis-
tribuitor este de aproximativ 20% faţă de 
anul anterior. 

O relaţie deschisă

O 
companie românească – devenită 
internaţională ne explică ce înseamnă 
businessul ca o relaţie deschisă. 
Fidelitate faţă de canalele tradiţionale 

de distribuţie, dar cu deschidere faţă de 
noile tendinţe. BitDefender e dispus să facă 
multe pentru partenerii tradiţionali. Care 
nu sunt puţini. Are sistem de ceritificare şi 
vrea să învestească din ce în ce mai mult 
în colaboratori, pentru a crea un ecosistem 
matur şi capabil de a oferi cele mai bune 
servicii de securitate IT.
Cu toate acestea, nici noile modele de busi-
ness nu sunt ignorate, canalul online este 
deschis oricui doreşte să colaboreze şi 
nu în ultimul rând, modelul Software as a 
Service cu siguranţă nu este neglijat. 
Despre toate acestea, ITT a stat de vorbă cu 
Bogdan Lupu.

Bogdan Lupu, Channel Manager BitDefender România

de IT TRENDS



www.ittrends.ro

17Nr. 5 - Mai 2009

C L U B

Retail-ul are încă un bun potenţial, deşi 
condiţiile prezente nu sunt favorabile 
creşterilor din anii trecuţi.

IT TRENDS: BitDefender Partner Pro-
gram este structurat pe trei nivele: Bronze, 
Silver şi Gold. Pe lângă acest program de 
lucru cu partenerii, aţi iniţiat anul trecut 
şi o platformă e-learning pentru training 
şi certificare. Care sunt până în acest mo-
ment rezultatele acestei iniţiative?

Bogdan Lupu: Dorinþa noastră de 
creştere este clară, însă ea vine numai 
prin îmbunătăţirea calităţii, complexităţii 
şi promptitudinii serviciilor şi produselor 
noastre.

Programul de certificare este unul 
ambiţios şi de lungă durată, însă obiec-
tivul este unul clar, acela de a avea o 
reţea de parteneri care să poată oferi 
consultanţă în domeniul securităţii date-
lor şi de asemenea şi de a presta servicii 
la un nivel înalt de calitate, servicii bazate 
pe soluţiile noastre. 

Partenerilor interesaţi de avantajele 
certificării BitDefender le putem spune 
că odată cu obţinerea acestora vor bene-
ficia de expertiza noastră şi de alocarea 
unor oportunităţi clare de câştig. De ase-
menea, alte beneficii conexe vor fi ates-
tarea nominală a personalului implicat 
în procesul de obţinere a certificării şi, 
bineînţeles, a firmei implicate. De aseme-

nea, în secţiunea dedicată partenerilor 
prezentă pe site-ul BitDefender Romania 
vor fi menţionaţi numai partenerii care vor 
avea cel puţin una dintre certificările noas-
tre (comercială sau tehnică).

 
IT TRENDS: Care este diferenţa între 

vânzarea de produs de sine stătător şi de 
pachet integrat în altă soluţie, din punct 
de vedere al vânzărilor? Unde se vinde mai 
bine? La vânzarea de produs sau la inte-
grarea lui în proiecte, pachete, servicii...? 
Nu vă tentează şi abordarea ca Software 
as a Service?

Bogdan Lupu: Direcţia de business 
Software as a Service nu este o noutate 
pentru BitDefender şi cum spuneam şi 
mai devreme, anul acesta deja trans-
mitem know how-ul nostru către parte-
neri, certificându-i pentru prestarea ser-
viciilor de securitate către clienţi finali. 
Produsele BitDefender sunt proiectate ast-
fel  încât să acopere cele mai multe scenarii 
de condiţii tehnice şi nu in ultimul rând 
comerciale pentru clienţii partenerilor 
noştri. Practic, partenerii vor oferi servicii 

bazate pe administrarea soluţiei de securi-
tate atât onsite, din sediul clientului, cât şi 
remote, de la propriul sediu.  

De asemenea, gama de soluţii Bit-
Defender este complexă - oferind o aco-
perire completă a reţelelor bazate pe medii 
de lucru Windows sau Linux, standalone 
cât şi cu management centralizat. Practic, 
aplicabilitatea şi posibilitatea de a vinde 
un pachet software ca serviciu este foarte 
extinsă, nevoia de securitate fiind prezentă 
indiferent de domeniul de activitate sau 
dimensiunea reţelei clientului final. O 
resursă foarte importantă pe care o pune 

BitDefender în joc atât pentru parteneri 
cât şi pentru clienţii acestora este supor-
tul tehnic pentru produse localizat în 
România, cu o echipă formată din peste 60 
de ingineri de suport tehnic accesibilă 24 
ore 7 zile pe săptămână. Completarea vine 
şi pe partea comercială, unde BitDefender 
România are o echipă dedicată vânzărilor 
indirecte prin intermediul partenerilor, 
punând la dispoziţie toate instrumentele 
unui parteneriat reciproc avantajos.

IT TRENDS: În fiecare început de an 
şcolar, companiile realizează oferte de 
sisteme cu software pentru first PC sau 
School PC. Anul acesta, în contextul din 
acest moment, credeţi că se va putea vinde 
software în finalul trimestrului 3 şi trimes-
trul 4?

Bogdan Lupu: Software-ul este esenţial 
pentru un calculator, este, practic, moto-
rul care îl pune în mişcare. Într-adevăr, 
este o decizie dificilă din partea unui 
system-builder în momentul în care de-
cide componenţa pachetului software cu 
care doreşte să finiseze configuraţia unui 
sistem complet echipat. Sistemul de ope-
rare al calculatorului precum şi soluţia an-
tivirus fac parte din capitolul necesităţilor 
de bază ale oricărui client. 

Anul acesta BitDefender vine cu un pro-
gram OEM mai elaborat faţă de versiunea 
prezentată în anii anteriori. Tendinţele 
noului program OEM se axează pe re-
turnarea investiţiei către partener. �

Programul de certificare este unul ambiţios şi de lungă durată, însă 
obiectivul este unul clar, acela de a avea o reţea de parteneri care să poată 

oferi consultanţă în domeniul securităţii datelor şi de asemenea şi de a presta 
servicii la un nivel înalt de calitate, servicii bazate pe soluţiile noastre.
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